



MINISTERUL PUBLIC
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ ÎNALTA CURTE
DE CASAȚIE ȘI JUSTIȚIE
DIRECȚIA NAȚIONALĂ ANTICORUPȚIE

SERVICIUL DE COOPERARE INTERNAȚIONALĂ,
INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE
BIROUL DE INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE

5 mai 2008
Nr.101/VIII/3

COMUNICAT

Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție au dispus trimiterea în judecată a inculpaților:

DRAGOMIR DUMITRU, președinte al Ligii Profesioniste de Fotbal (L.P.F.), în sarcina căruia a fost reținută infracțiunea de luare de mită;

IORGULESCU GEORGE-GINO, președinte al Fotbal Club « Național » și membru în Adunarea Generală a Ligii Profesioniste de Fotbal, în sarcina căruia au fost reținute infracțiunile de:

- dare de mită;
- spălare de bani;
- participație improprie la săvârșirea infracțiunii de fals intelectual;

BĂDIȚĂ FLORIN-BOGDAN, fost angajat al Ligii Profesioniste de Fotbal în funcția de șofer personal al inculpatului Dragomir Dumitru, de la data de 1 februarie 2004 și până în prezent îndeplinește funcția de administrator al SC”Bodu” SRL București, în sarcina căruia au fost reținute infracțiunile de:

- complicitate la luare de mită;
- spălare de bani;
- participație improprie la săvârșirea infracțiunii de fals intelectual;
- uz de fals;

DRAGOMIR BOGDAN-DUMITRU, asociat unic al S.C. „Bodu” S.R.L. București, în sarcina căruia au fost reținute infracțiunile de:

- spălare de bani;
- participație improprie la săvârșirea infracțiunii de fals intelectual.

În rechizitoriul întocmit, procurorii au reținut următoarea stare de fapt:

La data de 4 aprilie 2001, inculpatul Dragomir Dumitru, președinte al Ligii Profesioniste de Fotbal (L.P.F.), a primit de la inculpatul Iorgulescu George-Gino un teren în suprafață de 351,79 mp, în valoare de 32.600,26 USD, amplasat în București, pentru ca, în schimb, să accepte achiziția de către L.P.F. a unui teren în suprafață de 1.497,21 mp (amplasat în aceeași zonă) și a unei construcții nefinalizate, în suprafață de 279,72 mp și ridicate fără autorizație pe terenul respectiv.

L.P.F. a achiziționat imobilele respective cu încălcarea Statutului L.P.F. cu suma de 355.000 USD, preț supraevaluat, deoarece reprezenta o valoare de trei ori mai mare decât prețul practicat pe piața liberă în zona respectivă la acea dată.

Pentru a ascunde adevărata natură a bunului dat cu titlu de mită inculpatului Dragomir Dumitru, inculpatul Iorgulescu George-Gino a trecut în proprietatea inculpatului Bădiță Florin-Bogdan (șoferul personal al lui Dragomir Dumitru) suprafața de 351,79 mp teren, printr-un contract încheiat la un notariat public. În contractul de vânzare-cumpărare astfel încheiat s-a consemnat în fals că pentru acest imobil s-a achitat suma de 600.000.000 ROL, deși în realitate acești bani nu au fost achitați.

În perioada 2001-2004, în baza acestui contract de vânzare-cumpărare, s-au realizat formalitățile de înscriere în Cartea Funciară a imobilelor respective și de obținere a autorizației de construcție pentru ridicarea unei locuințe.

La data de 24 mai 2004, în baza unui alt contract de vânzare cumpărare, încheiat în formă autentică, inculpatul Bădiță Florin Bogdan, administrator al S.C. „Bodu” S.R.L. București, cu acceptul inculpatului Dragomir Bogdan-Dumitru, a trecut terenul respectiv în proprietatea acestei firme, contract în care s-a consemnat, în fals, că pentru tranzacție s-a plătit suma de 900.000.000 ROL. În perioada 2004 – 2007, inculpatul Bădiță Florin-Bogdan a folosit acest contract pentru a înregistra operațiunea în contabilitatea firmei și pentru a realiza formalitățile legale în vederea înscrierii imobilului în Cartea Funciară și obținerii autorizației de dezmembrare a construcției amplasate pe acest imobil.

În cauză s-a instituit sechestru asigurator asupra bunului primit cu titlu de mită, în vederea confiscării de către instanța de judecată.

Pentru judecarea cauzei a fost sesizată Înalta Curte de Casație și Justiție.

BIROUL DE INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE